



Trei săptămâni de la incident



Cazul navei cu oi răsturnată la Midia, fără precedent...

Nava încărcată cu 14.600 de oi și răsturnată pe un bord în Portul Midia se află încă în același loc, la aproape trei săptămâni de la accidentul naval. Administrația Porturilor Maritime spune că este vorba despre un caz fără precedent și pentru că nu poate interveni la navă în așa fel încât să fie adusă la mal. Practic, Administrația Porturilor Maritime, instituția care are autoritatea de a se ocupa de nava răsturnată la Midia, nu are capacitatea să întoarcă nava pe poziție și să o aducă la cheu. Ce se va întâmpla în continuare în cazul accidentului de la Midia, care a făcut înconjurul presei internaționale și obiectul unei dezbateri în Parlamentul European și care sunt pericolele? Citiți în pagina 3. ◆ PAG. 3

Semafoare care nu funcționează astăzi în Constanța

◆ PAG. 3

Capitala și șapte județe, afectate

CAZURI DE GRIPĂ ÎN CONSTANȚA

◆ PAG. 5

Asociația Elevilor din Constanța acuză:

Problema transportului județean al elevilor nu se rezolvă cu noul proiect de lege

◆ PAG. 5

Duminică, de la ora 20.30, la Academia Hagi

FC Viitorul - FCSB, duel pentru podiumul Ligii 1

◆ PAG. 7

Filiala Constanța Unu a UAPR

„Colinde vizuale”, cel mai important eveniment plastic al anului, la MINAC



Una dintre cele mai profunde expresii ale mitosului și folclorului românesc este colindul. Pe versuri străvechi și ritmuri ritualice, colindele rezonază, în mentalul colectiv, indiferent de categoria socială sau

culturală, în stratul străvechi, arhetipal, din care se nutrește trunchiul valoric profund al nației noastre. Perioada sfintelor Sărbători de iarnă este dedicată colindelor și, în acest an, Filiala Constanța Unu a Uniunii Artiștilor

Plastici din România invită publicul la un eveniment extrem de special: „Colinde Vizuale” - cel mai important eveniment plastic din 2019, în cadrul căruia expun 40 de artiști plastici de marcă și invitații lor.

◆ PAG. 2

Duminică, de la ora 15.00, la Sala Sporturilor

Farul, Steaua, Dinamo și Rapid vor evolua la Memorialul „Dumitru Antonescu”

◆ PAG. 7